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Sat vremena nije dovoljno da zaista promenimo stvari.  

                                                                        Svaki sat je Sat za našu planetu. 
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SAOPŠTENJE ZA JAVNOST 

 

21. mart 2013.   

 

Sat za planetu ponovo u SUBOTICI 23. marta 

 

Svetska organizacija za zaštitu prirode World Wildlife Found poziva 

gradonačelnike gradova u Srbiji da isključe svetla na glavnim gradskim 

znamenitostima, a ministre da se obavežu na jačanje politike zaštite životne 

sredine.  

„Sat za našu planetu“ je najveća svetska volonterska akcija za očuvanje naše 

planete, koja se organizuje po sedmi put, poziva grañane i organizacije da se 

pridruže akciji 23. marta u 20:30 sati i isključe svetla na jedan sat.  

Akcija se masovno proširila na više od 7000 gradova i mesta u 152 zemlje sa 

stotinama miliona učesnika na svih sedam kontinenata. U Srbiji se prošle 

godine u akciju uključilo preko 40 gradova i opština. 

Ovogodišnja akcija temelji se na kampanji „Ja hoću! A ti?“, kojom se brojni 

stanovnici sveta obavezuju šta će uraditi za spas planete. WWF poziva javne 

ličnosti da izazovu grañane Srbije svojim obećanjima i tako pripomognu 

održivim akcijama i politikama na području zaštite životne sredine.  

Organizacija Centar za ekologiju i održivi razvoj “CEKOR” koja u Subotici 

promoviše navedenu akciju pozdravlja odluku rukovodstva našeg grada da se 

pridruži “Satu za našu planetu” i u pomenutom periodu ugasi rasvetu Gradske 

kuće i drugih znamenitih objekata. 

 Ipak, što se naše zemlje tiče, moramo da ukažemo da kod nas najveći 

deo električne energije potiče sagorevanjem uglja, što negativno doprinosi 

klimatskim promenama. Dok Srbija ne počne prelaziti na obnovljive izvore 

energije pozivamo savesne grañane da redukuju potrošnju struje, te preduzmu 

mere energetske efikasnosti kako bi što više dobroga učinili za svoju planetu. 

 

* * * 

Pozivamo novinare na konferenciju za štampu koja će se povodom akcije “Sat 

za našu planetu” održati u petak, 22. marta sa početkom u 11 časova u 

prostorijama NVO Centar za ekologiju i održivi razvoj, Korzo 15/13. 

 

Nataša ðereg, direktor 

 

Saopštenje –SAT ZA NAŠU PLANETU 


